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Коротко про головне
⚫ Використовуються небезпечні і безпечні бритви. 
Безпечні бритви призначені лише для гоління або 
лише для стрижки і филировки волосся 
(филировочные бритви).



Безпечні бритви
⚫ Бритви для стрижки і для гоління волосся 
розрізняються лише зовнішнім виглядом. Єдина 
відмінність в їх пристрої полягає в тому, що 
филировочная бритва має запобіжну гребінку 
(пластинку) із зубцями, а бритва для гоління – 
запобіжну пластинку без зубців. Філіровочная 
бритва призначена для стрижки волосся. Бритва 
складається з чотирьох основних частин: ручки, 
запобіжній гребінці, леза, кріпильного гвинта і що 
штифтів-направляють.



Продовження
⚫ Ручка бритви складається з тримача і пластини, на якій кріпиться 

запобіжна гребінка з лезом. На пластині є отвір з різьбленням для 
кріпильного гвинта і два пази для входу тих, що штифтів-направляють 
запобіжної гребінки, за допомогою яких фіксуються (закріплюються) 
лезо бритви і сама запобіжна гребінка на пластині. Ріжучі кромки леза 
виступають з кожного боку пластини на 4-5 мм. Запобіжна гребінка має 
з двох сторін зубці, центральний отвір для кріпильного гвинта і два що 
штифта-направляють. Зубці гребінки бувають косі і прямі, звичайна не 
більше 7-9 шт. з кожного боку. Ширіна запобіжної гребінки разом із 
зубцями на 6-8 мм більше ширини леза. Виступаючі за ріжучу кромку 
леза зубці запобіжної гребінки роблять бритву безпечною. При 
підготовці до роботи лезо надівають на два що штифта-направляють, 
Прикладають запобіжну гребінку з лезом до пластини ручки так, щоб ті, 
що штифти-направляють увійшли до пазів на пластині, і потім 
укручують кріпильний гвинт. Безпечні бритви, як і будь-який інший 
ріжучий інструмент, вимагають постійного відходу і оберігання від 
попадання вологи.



Небезпечні бритви
⚫ Призначені і для стрижки, і для гоління волосся. Якість бритви залежить від 

сорту сталі, з якої вона виготовлена, тому на виробництво бритв йдуть кращі 
сорти стали. При використанні небезпечної бритви необхідно дотримувати 
запобіжні засоби. Небезпечні бритви складаються з двох основних частин – 
ручки і клинка, які сполучені між собою заклепкою. Ручка небезпечної бритви, 
виготовлена з пластичних мас або з дерева, служить одночасно і футляром для 
оберігання жала клинка від затупления. Вона складається з двох половинок, 
скріплених на кінцях заклепками. Клинок небезпечної бритви складається з 
робочого полотна, шийки і хвостика. На робочому полотні бритви розрізняють 
жало, спинку (обушок), голову і п'яту. Спинкою, або обушком, називають 
протилежну від жала сторону робочого полотна бритви. П'ятою робочого полотна 
бритви називають ту частину її ріжучої кромки, яка граничить з шийкою клинка, 
а голівкою – протилежну, передню частину клинка. Залежно від форми робочого 
полотна розрізняють бритви з глибокою і дрібною радіусом вытачкой. Чим 
глибше радіус вытачка, тим тонше ріжуча кромка, і навпаки – бритва з дрібною 
радіусом вытачкой має товщу ріжучу кромку. Бритва з тонкою ріжучою кромкою 
легше піддається правці і рідше вимагає заточування, а бритву з товщою ріжучою 
кромкою дуже важко правити, і вона вимагає частішої крапки.



Продовження
⚫ Форма голівки клинка буває прямою і овальною. 

Відмінність у формі клинка, голівки, а також ширині 
робочого полотна бритв дозволяє підбирати найбільш 
зручну бритву для виконання тієї або іншої операції при 
стрижці або голінні:

⚫ - бритви з широким робочим полотном клинка дуже зручні 
при голінні голови, для гоління бороди їх застосовують 
рідше;

⚫ - бритви з вузьким робочим полотном дуже зручні також 
для стрижки волосся;

⚫ - бритви з овальною голівкою менш небезпечні. При 
голінні особи слід користуватися лише ними;

⚫ - бритви з прямою голівкою призначені для окантовки 
волосся в скронь, за вушною раковиною, а також для 
підправлення вусів.



Дякую за перегляд!


